

中共中央政治局常务委员会召开会议 听取河北雄安新区规划编制情况的汇报 习近平主持会议 建设雄安新区是千年大计、国家大事

新华社电 中共中央政治局常务委员会2月22日召开会议,听取河北雄安新区规划编制情况的汇报。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。会议指出,规划建设雄安新区,是以习近平同志为核心的党中央对深化京津冀协同发展作出的又一项重大决策部署,是一项历史性工程,对承接北京非首都功能、探索人口密集地区优化开发模式、调整优化京津冀空间

结构、培育推动高质量发展和建设现代化经济体系的新引擎具有重大现实意义和深远历史意义。会议认为,在党中央领导下,在国务院有关部委和京津两市大力支持下,河北省会同京津冀协同发展领导小组办公室、专家咨询委员会等方面,深入调查论证,充分听取各方意见,反复修改完善,雄安新区规划编制工作取得重要进展。

会议强调,雄安新区规划和建设要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位。要贯彻高质量发展要求,创造“雄安质量”,在推动高质量发展方面成为全国的一个样板。要围绕打造北京非首都功能集中承载地,顺应自然、尊重规律,构建合理城市空间布局。要结合区域文化、

自然景观、时代要求,形成中华风范、淀泊风光、创新风尚的城市风貌。要同步规划建设智慧城市,努力打造智能新区。要坚持生态优先、绿色发展,努力建设绿色低碳新区。要按照国家部署建设一批国家级创新平台,努力打造创新驱动发展新区。要布局高效交通网络,落实职住平衡要求,形成多层次、全覆盖、人性化的基本公共服务网络。

会议要求,要深化规划内容和完善规划体系,尽快研究提出支持雄安新区加快改革开放的措施,适时启动一批基础性重大项目建设,确保新区建设开好局、起好步。会议强调,建设雄安新区是千年大计、国家大事,要保持历史耐心,稳扎稳打,一茬接着一茬干,努力建设高水平的社会主义现代化城市。会议还研究了其他事项。

教育部等六部门出台办法 规范职业学校校企合作

近日,教育部、国家发改委等六部门印发了《职业学校校企合作促进办法》,特别指出,职业学校与企业就学生参加跟岗实习、顶岗实习和学徒培养达成合作协议的,应当签订学校、企业、学生三方协议,企业应当按照有关规定及时足额支付报酬,任何单位和个人不得克扣,同时,职业学校和实习单位要为实习学生投保实习责任保险。此《办法》将于2018年3月1日起施行。

学校企业双主体实施校企合作

《办法》中提出要建立校企主导、政府推动、行业指导、学校企业双主体实施的合作机制。职业学校和企业可以结合实际在人才培养、技术创新、就业创业、社会服务、文化传承等方面,开展7种形式的合作。

七种形式促职业教育校企合作

其中包括合作设置专业、研发专业标准,开发课程体系;实现校企人员互相兼职,相互为学生实习实训、企业技术和产品研发、成果转移转化等提供支持;建设实习实训基地、技术工艺和产品

开发中心及学生创新创业、员工培训、技能鉴定等机构;组织开展技能竞赛等。

职业学校应将校企合作作为考核指标

在此次印发的《办法》中还提到,教育行政部门要把校企合作作为衡量职业学校办学水平的基本指标,在院校设置、专业审批、招生计划、教学评价、教师配备、项目支持、学校评价、人员考核等方面提出相应要求。

提出激励跨区校企合作方式

同时,鼓励东部地区的职业学

校、企业与中西部地区的职业学校、企业开展跨区校企合作,带动贫困地区、民族地区和革命老区职业教育的发展。

实施职业教育产教融合试点建设

下一步将实施职业教育产教融合工程和产教融合试点,研究制定并启动实施“十百千”产教融合行动计划,围绕服务“中国制造2025”等,根据区域发展战略和产业布局,遴选10个左右省份、100个左右城市、1000家左右示范职业学校(职教集团)和企业开展产教融合建设试点。据央视



1月全国5600多人 因违反中央八项规定精神问题被处理

新华社电 中央纪委监察部网站22日发布数据显示,2018年1月全国查处违反中央八项规定精神问题4058起,处理5641人,其中包括59名地厅级干部、673名县处级干部。从查处问题类型看,违规发放

津补贴或福利1155起、违规收送礼品礼金844起、违规配备使用公务用车566起、违规公款吃喝532起、大办婚丧喜庆377起、公款国内旅游215起、楼堂馆所违规问题93起、公款出境旅游17起、其他问题259起。

为掌握全国贯彻落实中央八项规定精神情况,中央纪委在31个省区市和新疆生产建设兵团、139个中央和国家机关、97个中央企业、15个中央金融企业等建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。

最高检挂牌督办33件 破坏生态环境公益诉讼案件线索

新华社电 为充分履行保护公益职责,进一步加大办案力度,最高人民检察院日前决定对33件破坏生态环境公益诉讼案件线索挂牌督办。

据悉,这些案件线索是最高检对2017年以来的督办案件及近期新闻媒体披露社会各界关注的有关问题进行梳理中发现的,分别发案于河北、山西、吉林、江西、河南、

海南、贵州、陕西、甘肃、青海、新疆等11个省、自治区,涉及水、大气、固体废物、土壤等多种类型的环境污染,给当地自然环境和居民生活带来不利影响。

十届河南省委第三轮巡视工作启动 各巡视组组长及任务分工公布

本报讯(河南日报记者 刘嫫) 2月22日,十届河南省委第三轮巡视工作动员部署会议在郑州召开。按照省委统一部署,十届省委第三轮巡视安排10个巡视组,对郑州市等5个省辖市和济源市一个省直管市、郑州市金水区等14个县(区)开展巡视。据了解,本轮巡视将继续采用“一托二”的组织形式,以市县党委为对象,开展为期两个月的集中巡视。具体授权任职和任务分工如下:
省委第一巡视组组长米剑峰,副组长韩若冰,巡视郑州市及所辖金水区。
省委第二巡视组组长高颖照,副组长张庆祥,巡视商丘市及所辖睢县。
省委第三巡视组组长崔绍营,副组长翟迎波、仲

纪伦,巡视安阳市殷都区、汤阴县。
省委第四巡视组组长万里光,副组长高建慧,巡视三门峡市及所辖陕州区。
省委第五巡视组组长王尚胜,副组长杨军,巡视洛阳市及所辖涧西区。
省委第六巡视组组长代毅君,副组长郑新法,巡视济源市、孟津县。
省委第七巡视组组长许兆儒,副组长靳新社,巡视周口市及所辖西华县。
省委第八巡视组组长魏治功,副组长陈天福,巡视漯河市郾城区、舞阳县。
省委第九巡视组组长郑俊峰,副组长孙保群,巡视泌阳县、遂平县。
省委第十巡视组组长王保华,副组长徐曙光,巡视鹤壁市淇滨区、鹤山区。